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Description de I'appareil o) Cablage =01 Désinstallation h Caractéristiques techniques
¢
Afficheur LCD : i Le sectionneur bipolaire (référence (D dans les schémas 1 C N 2 Type de compteur Données conformes 3 EN 62052-11:2021+A11:2022, EN 62052-31:2016-06, IEC 62052-31, EN 62059-32-1:2012
Utilisation prévue de céblage) doit .e%re faci‘eéidentifier et a utiliser, et doit se I" | LIt 1s c:ra:t%sri(:l,iqzes Zsé:éralgs% 2021+ A11:2022, EN 62052-31:2016-06, 1EC 6205231, EN 6205930120
o Le compteur d’énergie convient a la fois aux trouver a pfO)XTFE‘F';fETdU compteur. lis doivent tous '?? dfeux etre == === 3 Botier DIN 43880 DIN 1
S ARR réseaux mis a la terre par impédance et aux réseaux €N Position « > (circuits ouverts) du début a la fin de -
< non mis 4 la terre. I'installation ou de la désinstallation. Le compteur d’énergie, Montage EN 60715 Rail DIN 35 mm
9 - e e : les sectionneurs et les dispositifs de protection contre les La page principale dépend de Pindication de direction actuelle Profondeur mm 60
i =) Compteur d'énergie (Wh), remise & F— A surcharges dg'VB"t et{ 6 faC|(Ije,mentt | (ﬁ,fg%f'a{){ﬁs), 'qs.lt%”f?ts Qtans de la puissance du courant « — avec Paffichage du comptage Poids g 60
- 60 | ; ’ une armoire de comptage adéquate | etV1) et il doit étre d’énergie global et partiel correspondant. st T
’ AN B E E E H 2610 mpossible RO facile d’intervenir dessus en cas de besoin. N'installez pas Caractéristiques de fonctionnement ] ' -
—_— ! g piage C a s apparels dont la lasse Stocage des valeus Gdnerge 608 @ émore fash ntome ronvolale. g
Energie importée (consommée N ‘inflammabilité est intérieure a V1. valeu i i i volati -
Energie exgonée ((produite <—)_)) D D o _>|-I r configuration
H : i . o . Homologation ( EN 62052-31:2016-06 EN 50470-3:2022
Commandes - d L @ @ % @ Mise en service & I:I q ( LI q L <15 | Energie active importée T ge référc(ence s ) VA 230
outon de commandae : o ‘- o -a'l'e’ ‘= —
< | :I Appui court; Appuiez briévement (<1 sec.) sur le bouton Courant de_ r_eference (In) A 5
T puis reldchez le. | @ 1 e I /© Recommandations ’ Courant minimal (Imin) A 0,25
- Utilisé pour faire défiler les pages. \ \ R . A ) . — Courant maximal (Imax) A 40
imprkih LED métrologique optique LT3 5 Vérifiez les points suivants avant la mise en E n I:I q E l e 1 Courant de démarrage (Ist) A 0,015
. service : <15 | Energie active exportée iti ’
ECP140D | % « Vérifiez qu’aucune tension dangereuse J 10, s ! g%lgsgrt]g: (}Lapgég:]ég?m) ll:z g,005
Compteur d'énergie monophase, gie:;gmugohton n'est appuyé durant au moins 20 secondes, I'affichage = ® ?/é?'isftieczogggﬁgjnaeu;hzz’:fﬁasé?év ¥ Nombre de phgses / Nombre de cébles . 1/2
raccordement direct 40 A revient au menu principal et le rétroéclairage s'éteint. &8 o NNNSSNRS connectée a la borne Neutre (les i _’_l ' Surssanca aciive }\)"rgsclijsrﬁ)sncemf'ees kWh — KWh < kWh
4 i 1o g o rotections internes interviendraient alors, : ) .
avec déclaration de conformité MID Certifié DIM = ol qui endommagerait irémédiablement L Li g (1 [% (dans ce cas : - Energies actives (selon EN 50470-3:2022) classe B
et 1 sortie impulsions (S0) T le compteur). importée —) - Puissances actives (selon IEC 62053-21:2020 et IEC 61557-12:2018) classe 1
La certification DIM ne concerne que I’énergie a1 /MD @ . Vérif!gz que la page principale s’affiche ¥ Tension d’alim_enta,tiqn et puissance cqnsommée
active l | o sur I’écran (voir la description du menu) Pla_ge de la tenglon d allmentatlgn d(_a for_lctlonr_lement Vv 184 ... 276
L - @ @ et non la page Phase Sequence Error I T Puissance maximale consommee (Gircuit tension) VA/W <2/<1
Notice d’utilisation Eg#E G (Erreur de séquence de phase). I (L [<_1~1 Tension Charge maximale (circuit courant) & Imax VA <1
Déclaration de conformité UE : 125 i : i 7‘ @ = s r%%%g:nl(;gn;;efe;esri‘g:?” ;VI o ?A
. : - o
http://hgr.io/r/ecp140d = @ Maintenance 9% Impédance de courant mQ <20
L— ™) - - Capacité de surcharge
. , L Y'Y Aucune piéce n’est accessible H lJ H -I <1s Courant Tension continue_ VCA 276
Cons|gnes de sécurité Légende : * Veérifiez qu’aucune tension n’est - e temporaire (1 s) VCA 300
B = Isolation de base appliquée & l'instrument. o L 4 Courant continue A 40
D = Double isolation * Seul le ne:'cf)fyage af%ec est ?utclvlrlse( T y temporaire (10 ms) A 1200
. s e R = Isolation renforcée avec un chiffon en fibres naturelles (par - - - aractéristiques de mesure
Cet appareil doit étre installé a I'intérieur Symboles F = Isolation fonctionnelle exemple en coton ou en lin) ou un tissu I <1s Fréquence Plage de tension VCA 184 ... 276
uniguement par un installateur électricien theti i ne lai ne fibr rr
selon les normes d’installation en vigueur (g Une phase fgsi dueelgu:uggep‘;b?esgg feus(i:r 2ur Iae kil Eﬁgg d: cfol}rant ﬁ 2’525 “6540
- ande de fréquence z
dans le pays. (@  BORNE Basse Tension, 2 bornes pour le neutre surface du compteur d’énergie ou d’y v Grandeurs mgsurées n V.A, KWh_ PF. Az, kW
Ner rdez ne débranchez @ Protection par double isolation (Classe If) (@  BORNE Basse Tension, 2 bornes pour la ligne pénétrer. n - Caractéristiques d'affichage
A p:)di?f gouz tgrl:si:n. Ea ﬁ]ige Zn ﬁﬁvcrz ®  BOITIER EN PLASTIQUE (NON MIS A LA TERRE) o g i P F ': - L 9 lJ <18 | Facteur de puissance Type dafficheur LCD_ff _ - 70/52
de I’ _app_areil nest autor_is_e’e que pour la m Anti-décrémentation : Appareil empéchant la décrémentation @  BORNE TBTS, 2 bornes pour sortie impulsions SO A ogg:a?%r?%@?;:ﬁr:ter?;negg Ie(:’i: l:g;:;tion : = ¥ Egr?;?(;?l e g gn:f‘f;g: : g ggg:mg::: I\;Wh ?2211 00 99232,83
deSt.m.at,lon et aux conc'htlons presentefes st ®  CIRCUIT TBTS, (sortie SO) tension de travail < 25V ca, < 60 V cc ou de remplacement de piéces n’est Courant 2 chiffres + 2 décimales A 0 06 ... 40,00 ’
explicitées dans les présentes instructions prévue. De telles interventions doivent étre Facteur de o0 T ohif 5 decimal - ndi 7ind - 1 0.1 ’00
de service. Des charges non comprises — (®  CIRCUIT Basse Tension, (secteur) tension de travail = 300 V ca consid érées comme interdites. En cas de - l-l ( - acteur de puissance chiffre + 2 decimales avec signe + indic. capac. / induc. -1,00...1,
dans les plages de valeurs indiquées Dimensions Lk dvsfonationnement. il doit &tre remplaceé H M | IJ <1s Numéro de série Fréquence 2 chiffres + 2 décimales _ Hz 45,00 ... 65,00
pourront abimer I'appareil ainsi que les Schéma de cablage i ) place. - N Puissance active _ 2 cr‘nffr_es + 2 décimales avec signe kW 0,00...11,04
matériels électriques qui lui sont raccordés. . . e Période de rafraichissement daffichage S 1
Capot de bornes plombables  Dimension Que faire si @ LED métrologique optique
Tout type dintervention sur les produits, Impo[tant . |.|.l - l LED rouge en face avant (constante du compteur) ﬁp?ret;%nnelle al'énergie active imp/kWh 5000
y compris dans les cas o ils cessent de Les cébles d0|v_ent donc respecter la norme Condition (i H. r <1s Type dUinstrument Seounite
fonctionner ou présentent des défauts, IEC 60332-1-2:2004 ou présenter un taux ondition derreur ) ) ) o - Classe de fonctionnement . uc2
peut étre dangereux pour la sécurité de d’inflammabilité UL 2556 VW-1. Lgrsque I ‘énergie partielle clignote, faites la remise & F Catégorie de surtension _ 3
I'opérateur et dégage le fabricant de toute zéro de I'énergie partielle (le compteur partiel d’énergie Classe de protection ciasse 0
responsabilité civile et pénale. 3..25VAC = a atteint sa valeur maximale). Lorsque I'écran affiche - - - - - >
+5...60VDC Bl le message ERROR N02 ou ERROR N03, le compteur est (! H I'l = I I'l .I <15 | année de fabrication BenSIpr:j de tﬁstt_CA (EN 50470-3, 2022) KV 421
défectueux et doit étre remplacé. [—] egré de pollution -
Fonction Op i = === 3 Tension de fonctionnement ] 300
=4 Test de tension d’'impulsion (Uimp) 1,2 / 50 ps-kV 6,4
fPr— sanarain dlartri " Résistance au feu du matériel du boitier UL 94 classe 0]
Sﬁlics%rggfruﬂr? gpfﬁﬁ'g&?ﬁgﬂee' energie electrique active "l | - Soudure par ultra-son de sécurité entre les parties haute et basse du boitier - ™
e . ) . r I- |J <1s Classe d’inflammabilité du circuit imprimé - V1
- Energie active en classe B (selon EN 50470-3:2022) L T -
- Puissance active en classe 1 (selon IEC 62053-21:2020 Groupe de matériau - llla
et IEC 61557-12:2018) ' ¥ Version logicielle et Modules de communication connectables par infrarouge
Cet appareil est équipé d’un écran LCD et d’un bouton- somme de contrdle Pour modules de communication - ™
poussoir permettant de visualiser les énergies, V, |, PF,F,P. La l- I~ 1 <1s ggr?i:;e;nlm’slilc::lsons (signaux S0, selon IEC 62053-31) } KWh =
conception et la fabrication de ce compteur sont conformes | ﬁ - = - = -
aux exigences de la norme EN 50470-3:2022 ‘- - o Fréquence d'impulsion (nombre d'impulsions par kWh) p/kKWh 1000
. T ' 3 Durée de I'impulsion ON ms 100
Facteur f‘e puissance — Tension de fonctionnement VCA /VCC 3...25/+5...60
Convention selon IEC 62053-23:2020 - Courant maximal impulsion ON \c}%r&s laplage 3 ... 27,6 VAC/ %5 ... 39 mA 90
- ‘= <1s 3o ffi
kW l > kW E .B.I:I Tost de Pafficheur Courant de fute impulsion OFF s aplage 3. 276VAC/ =5 -39 W i
- + ¥ Classe d'isolation TBTS Y
I Conditions ambiantes
M | Plage de températures de stockage °C -25...+70
g wr Plage de température de fonctionnement °C -25... +55
Q S Environnement mécanique - M1
> Environnement électromagnétique - E2
kvar
va ‘\/@' Installation en intérieur uniguement - ™
> Altitude (max.) m <2 000
P Humidité moyenne annuelle, sans condensation - <75%
— | wr a4 i i sur 30 jours par an, sans condensation - <95%
kvar 11 v Indice de protection IP en condition d'installation (face avant) - IP51
bornier - 1P20
Compatibilité de la classe d’émission CISPR 32 classe B
Certification de durabilité selon EN 62059-32-1
PF <0 | PF =0
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Presentazione del dispositivo ;bﬁ,’

Cablaggio =01

Installazione e disinstallazione h

Dati tecnici

o] v]
[Al8]

Display LCD: " . II sezionatore a due/quattro poli (riferimento (D negli schemi ) | 2 Tipo di contatore Dati conformi alle norme EN 62052-11:2021+A11:2022, EN 62052-31:2016-06, IEC 62052-31, EN 62059-32-1:2012
Utilizzo previsto di collegamento) deve poter essere individuato e azionato con | LI 1s Caratteristiche generali
o II contatore di energia & adatto per I'uso sia su reti facilit, oltre a trovarsi in prossimita del contatore. Entrambi == === 3 s
S @ con messa a terra con impedenza che su rei non devono trovarsi in posizione “OFF” (circuiti aperti) dall'inizio Involucro DIN 43880 DIN 1
< 11 messe a terra alla fine dell’installazione o della disinstallazione. Il contatore di Montaggio EN 60715 Guida DIN 35 mm
9 - e e - energia, i sezionatori e i dispositivi di protezione devono essere La pagina principale dipende dall'indicazione della direzione Profondita mm 60
iy = Registro di energia (KWh), non fa(ljcnme?te(lIF51§1ntlfl\?1a)blll e iievqntt) essere lnst?jl,latl in un q(ljladro della potenza impostata < — con il corrispondente display del Peso q 60
| f ' = adeguato 1 e V1) pronto a intervenire su di essi quando registro di energia globale e parziale. jonalita i
© aln B E E E H resettabile @ | opportuno. All'interno del quadro non installare nessun altro Funzionallta operative -
e | | apparecchio con classe di infiammabilita inferiore a V1. “Cnfglrﬁg?m‘;“t_gne T vlor & ST ﬁ/llfn:gtr?amnfigcr)r]::sﬁo}m “%T;?_flg di fili - é
Energia importata (consumata —) 0rizzazi 1'valori ai I 1al volatl -
¢ > Energia esportata (prodotta <) ol @ M in f . [_\ .| _>|.| |- conflquraZ|_0ne
Comandi essa in tunzione ‘% P 1s . Approvazione (EN 62052-31:2016-06 EN 50470-3:2022)
Pulsante di comando: = A ‘® @ ;@ @ - o l -’ -I-l - [<—] Energia attiva importata Tensione d.' r_|fer_|mento (Un) VCA 230
) Breve pressione: Premere brevemente (<1 sec.) I | | ¥ 3 Corrente di riferimento (In) A 5
pulsante e quindi rilasciarlo. — A@I | Raccomandazioni Corrente minima (Imin) A 0,25
so00 Eggz:etfn’)’lir iscc;’:girg’ole pagine 1@ | R A Prima della messa in servizio, effettuare le - . Corrente massima (Imax) A 40
impikWh Y [E—— verifiche specificate di seguito: h \ H H h \ <15 | Energia ati at Corrente di avviamento (Ist) A 0,015
ECP140D | O * Accertarsi che ai morsetti SELV non siano O D0, 1] [ e e s Corrente transitoria (Itr) A 0,05
Contatore di . ¢ == collegate tensioni pericolose. 3 Frequenza di riferimento (fn)_ Hz 50
. o a. ore I. energia monoase. ggt:t;n viene premuto alcun pulsante per almeno 20 secondi, il display torna g * Accertarsi che non sia stata collegata [E— \I'.'Jmem J f'a'SI foumero 4 K 1z
inserzione diretta 40 A alla pagina principale e la retroilluminazione viene nuovamente disattivata. ﬁ o Sy ® ggﬁ;:fe%gm%rtﬁ,tgn?g Lg;cl)l e(qu:'ziteZi oni l | l .l ' Potenza attiva }\)llrlg (I:.lirsfi:o(;]f;rtlflcate kWh = KiWh < kiWh
conldlchlarazmn? d co.nformlta MID Certificato MID = interne con danno permanente al L LH g (1 [<_1S] (in questo caso: - Energie attive (secondo EN 50470-3:2022) classe B
e 1 impulso (S0) in uscita contatore). _ . importato ) - Potenze attive (secondo IEC 62053-21:2020 e IEC 61557-12:2018) classe 1
La certificazione MID riguarda solo I'energia attiva. ® * Verificare che 5?' d|szlay ?Ofgpa'a, la ¥ Tensione di alimentazione e potenza assorbita
agina principale (vedere la descrizione i i ali i
Istruzioni per I'utente . > pagina p pale (ve : _ Intervallo tens_lone di alln_lenta_zmn_e i ') 184 ... 276
Rk : - EgAE menu) e non la pagina di errore della I il Potenza massima assorbita (circuito voltmetrico) VA/W <2/<1
Dichiarazione di conformita UE: s sequenza di fase. | J (L <1s Tensione Massimo assorbimento VA (circuito amperometrico) @ Imax VA <1
http://hgr.io/r/ecp140d IE =14 ® lhd s Forma d'onda tensione di ingresso - CA
- a=C Impedenza circuito voltmetrico MQ 1
[ [
| @ Manutenzione 0 Impedenza circuito amperometrico mQ <20
Lo I:I lj I:I :I 5 s Capacita di sovraccarico c
i i ibili Corrente Tensione continua VCA 276
N :;:nj;no presenti parti accessibili f * Accertarsi che allo strumento non venga g HU temporanea (1 5) VCA 300
R e . e ) applicata alcuna tensione. Corrente continua A 40
Istruzioni di sicurezza B = Isolamento di base ¢ E consentito esclusivamente il lavaggio A i 10 A 1200
D = Isolamento doppio i emporanea (10 ms)
° a secco con un panno in fibra naturale - ———
Simboli R = Isolamento rinforzato (ad esempio cotone o lino) oppure con r | <1s Funzioni di misura
Questo dispositivo deve essere installato in F = Isolamento funzionale tessuto sintetico che non lasci fibre rr LH .Li I:I [ ] Frequenza mgxi”g g: :;%r:fé?]rt]: XGA 2)8245'“ %47(?
; ; ; Monofase residue che possano rimanere sulla == - 1E0 e
un ambiente interno esclusivamente da un (g ° N - 3 Intervallo di frequenza Hz 45 ...65
e!e_ttricista_professio_nista .Secqr.]do le norme (@  MORSETTO HLV (tensione attiva pericolosa), 2 morsetti per neutro Sll:l]pel'fICIe del Cont?tore Clill"ert]ergla(;) | Quantita misurate ~ V. A, kWh. PF. Hz, KW
di installazione locali applicabili. @ Protetto da doppio isolamento (Classe II) ® MORSETTO HLV (tensione attiva pericolosa), 2 morsetti per linea goﬁtg?ci'séagt%spseone rare alfinterno de n - Caratteristiche del display
N | ’ I orodott ®  INVOLUCRO DI PLASTICA (NON COLLEGATO A TERRA) P F |: - U 9 lJ <1s Fattore di potenza Eipo di visttj_alizzazione I§CDf T I-(Wh 3,81/ 5,299999 5
on collegare o scoflegare Il prodotto Backstop: dispositivo anti inversione - . . . i o e nergia attiva cifre + 2 cifre decimali 01 .. ;
A quanda simentsto, Il suo wilzzo0 (G0N s B e g osissma tenslone dfsicurezza), 2 morsettper ﬁ Ec?;g%i\t/?sﬁ?gtt::\%ﬁt?Lj??r?é%ljtgr?;one 3 Tensione 3 cifre + 2 cifre decimali ] 184,00 ... 276,00
Co|r|1$(?ntl O-So-odv-el Itm||| ' Ica“I g- ¢ I?[-ra I ®  CIRCUITO SELV (bassissima tensione di sicurezza), (uscita SO) tensione riparazione o sostituzione di parti i quali Corrente. 2 c!fre +2 c!fre dec!mal! — - A 0,00... 40,00
nelle istruzioni ai installazione. ISpositivo h o : A - - - -, Fattore di potenza 1 cifra + 2 cifre decimali con segno + indic. capac. / indutt. - -1,00... 1,00
e le apparecchiature collegate possono . . . ¢ > di esercizio <25 Vea, < 60 Voo devono essere considerati vietati. In caso H i IJ El <1s Frequenza 2 cifre + 2 cifre decimali Hz 45,00 ... 65,00
L AR : " : ; " " i i i N di seri ,JU ... B9,
_esslere_ _ci%r)netg_]glatl da carichi che superano Dimensioni ™ e gslsrglzligg yol-gl V(C‘:nswne attiva pericolosa), (rete cavi) Tensione di ceilS gweflefusr;zsltcipuaitrgfento, il contatore deve 3 n U ( C ﬁ umero di serie Potensa ativa 5 cifre + 2 cifre decimali Con S6an0 W 0.00 ... 11,04
I'valort indicatl. 3 Frequenza di aggiornamento del display s 1
Coprimorsetto sigillabile Dimensione Schema di collegamento LED metrologico ottico
Qualsiasi tipo di intervento sui prodotti, I = - -, - LED rosso frontale (costante del contatore) proporzionale all'energia imp / exp. imp/kWh 5000
A compresi i casi in cui gli stessi cessino di s_e S_I rlscontra_no prObIeml! | l-l H- | <1s Tino di strumento _ Attiva
funzionare o presentino difetti, pud essere Importante richiedere assistenza @ ncr i Slcurezza
pericoloso per I'incolumita dell'operatore e | cavi devono pertanto essere conformi alla s classe di funzionamento - ucz
ziczllillzvz il grl]'glcéuttore da ogni responsabilita IEC 6033271_ _‘2:2004 0 avere una classe di Condizione di errore (éi’zlat:ggg? l;‘.irloig;lirgggnsmne ;:Iasse ﬁ
penare: infiammabilita UL 2556 VW-1. Quando I'energia parziale lampeggia, ripristinare CAN an o Prova di tensione CA (EN 50470-3:2022) KV 4
I'energia parziale (registro massimo dell'energia l l l l' LI l’ ’l <1s Anno di fabbricazione Grado di inquinamento - 2
3..25VAC parziale). Quando il display mostra il messaggio ERROR - - - > - .
. ol = ; Tensione di funzionamento v 300
Funz")ne -=‘9 +5..60VDC NO02 o ERROR NO3, IQ st.rumento ha un malfunzionamento : 4 Prova di ensione a impulso (Uimp) 1,2/50 ps-KV 6.4
: - —_— : I e deve essere sostituito. Resistenza alla fiamma del materiale dell'involucro UL 94 classe VO
ngsto contatore misura I'energia attiva utilizzata in ol | - Saldatura ad ultrasuoni di sicurezza tra la parte superiore e quella inferiore della custodia - ™
un'installazione elettrica. r I- 1 |J <1s Classe di infiammabilita scheda a circuito stampato - Vi
o e e L " — s
- Classe Potenza Attiva 1 (secondo -21: ; Moduli di comunicazione IR collegabili
Versione software e g
e IEC 61557-12:2018) checksum Per moduli di comunicazione - o
Questo apparecchio & dotato di un display LCD e 1 pulsante l- = = Uscite ad impulsi (segnali SO, secondo IEC 62053-31)
per leggere Energia, V, I, PF F, P, Q. La progettazione e la 1 H h H LI <1s Uscite ad impulsi - KWh —
fabbricazione di questo strumento sono conformi ai requisiti - — — Frequenza degli impulsi (numero di impulsi per kWh) P/kWh 1000
della norma EN 50470-3:2022. 2 Durata dell'impulso ON ms 100
Fattore di potenza —— Tensione di funzionamento VCA / VCC 3...25/%5...60
Convenzione secondo IEC 62053-23:2020 ™} 'S ICorrelnteon’wzleissima c{ell("i_rzpulso ON ne”a gamma g gg ¥ﬁg ; :g gg ggg m:\ ?0
- < i vicualiryazi mpulso corrente di dispersione nellagamma 3 ... 27, +5... u
4=—=KkW — kW H Test di visualizzazione 0
it Classe di isolamento SELV ™
L 4 Condizioni ambientali
- + Temperatura di stoccaggio °C -25...+70
I Temperatura di funzionamento °C -25 ... +55
I I Ambiente meccanico - M1
a- wr Ambiente elettromagnetico § - E2
Q S Installazione solo all'interno - ™
> = Altitudine (max.) m <2000
kvar A/: Umidita media annuale, senza condensa - <75%
> su 30 giorni all'anno, senza condensa - <95%
P Grado di protezione IP in condizione di incasso (parte frontale) - IP51
— | wr - _ B morsettiera - 1P20
kvar m v Compatibilita classe di emissione CISPR 32 classe B
Certificazione di durabilita secondo EN 62059-32-1
PF <0 | PF =0
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